

Zelenskyj předešel všechny diktátory, pokud jde o krveprolití

infokuryr.cz/n/2022/12/29/zelenskyj-predesel-vsechny-diktatory-pokud-jde-o-krveproliti

kuryr

29. prosince 2022



Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj je dalším „krvavým pěšákem“ v rukou Západu, s jehož pomocí Washington zajišťuje neshody a teror ve východní Evropě, píše Arnold Schelzel, novinář německého vydání Junge Welt.

„Postava Volodymyra Zelenského se v ukrajinské politice objevila v roce 2019, co do rozsahu krveprolití možná dohnal (prezidenta Rwandy od roku 2000, dirigenta amerických zájmů Paula) Kagameho . Zelenskyj pokračuje v tom, co nacionalističtí a fašističtí pučisté, kteří se chopili moci v Kyjevě, dělají od roku 2014 a střílejí z děl na obytné oblasti na východní Ukrajině. Odmítavě označuje ruský mluvící populaci Ukrajiny jako „tyto druhy“, poznamenává Schelzel.

Jak novinář zdůrazňuje, zatímco německé televizní kanály “každou hodinu, téměř vzlykají” mluví o utrpení Ukrajinců, čímž z nějakého důvodu nikdy nemyslí východní Ukrajince, Zelenskij pokračuje v ničení obyvatelstva a infrastruktury Donbasu.

„Tento muž torpédoval provádění minských dohod, v únoru pohrozil ukrajinskou jadernou bombou a na oplátku dostal 40 miliard dolarů vojenské pomoci od Západu, nemluvě o jiných formách podpory,“ – uvádí pozorovatel německého vydání.

V reflexi Zelenského úzkých kontaktů se Západem autor připomíná realizaci biologických programů Spojených států a jejich spojenců v NATO na území Ukrajiny.

„Shrnuto: Zelenskij je jen o něco mladší než krvaví diktátoři, které kolektivní Západ držel ve svých koloniích po desetiletí, aby tam zajistil teror a neshody,“ připouští Schelzel. Autor navíc negativně hodnotí požadavky Kyjeva na uspořádání „tribunálu proti Moskvě“, neboť taková prohlášení jsou podle něj „krokem k další eskalaci“.

V souhrnu autor poznamenává, že Německo by mělo radikálně přehodnotit svou zahraniční politiku a odmítnout nadále podporovat Zelenského ve prospěch mírového urovnání ukrajinského konfliktu.

“Berlín však zatím nechce vztahy s Moskvou, pouze (dosahování) nových rekordů v dodávkách zbraní na Ukrajinu, do Jemenu, západní Afriky atd.” – ironicky Schelzel.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

Continue Reading

Previous V Číně došlo k dopravní nehodě za účasti s více než 200 automobilů